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Les anniversaires 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Aujourd’hui c’est l’anniversaire de Léo et Lucille. Les enfants de la classe ont fait un 

gâteau pour mettre les bougies de Léo et un gâteau pour mettre les bougies de Lucille. 

Place les bougies sur les gâteaux.  

PS : Consigne : Léo a 1 bougie de plus que Lucille. Matériel : on met 5 bougies sur la table. 

MS : Consigne : Léo a 1 an de plus que Lucille. Matériel : on met 5 bougies sur la table. 

GS : Consigne : Léo a 2 ans de plus que Lucille. Matériel : on met 8 bougies sur la table. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 


